

Informativni list - Newsletter

Hrvatsko Društvo Umirovljenika

Croatian Care for the Aged Association (CCAA)



Tel. 8267 3626 E-mail: ccaa@croatianagedcare.com.au / www.croatianagedcare.com.au

Travanj/April 2021

Dragi korisnici i članovi Hrvatskog Društva Umirovljenika,

Svima nam je dragao što nas, berm ovdje, korona napušta pa se lakše diše. Popuštaju restrikcije ali i nadalje se trebamo čuvati koliko je moguće.

Bliže nam se dani pripreve za najveći kršćanski blagdan Isusova Uskrsnuća. Evo kako o tome piše sv. Ivan u svom Evanđelju:

“Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: “Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.” Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi poboje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda poboje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz poboje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih”. (Iv 20,1-9)



Rastvorimo svoja srca snazi uskrslog Gospodina koji razbija grobove kamene, te neka razbije i naša srca ledena. Neka nas iznutra preporodi sjeme uskrsnuća njegova. Povjerujmo u Pisma koja naviještaju da je Krist imao umrijeti i uskrsnuti i ižaravajmo radost uskrsnuća cijelom svijetu, kako bi svijet po našem svjedočanstvu otvorio svoja srca neprolaznom uskrsnom životu. Povjerujmo dvojici apostola koji vidješe prazni Gospodinov grob i povjerovali, te poput njih svjedočimo i naviještajmo kako bi svaki čovjek, ožvijen Kristovim uskrsnućem, donio u svom srcu plodove života vječnoga. Neka je svima Sretan i Blagoslovljen Uskrs! Lijep pozdrav, sr. Slavica

Grupne aktivnosti Društva Umirovljenika

Susret Umirovljenika-Ručak // Centre based functions-Lunch

Utorak 13.3.2021 u Hrvatskom Domu – počevši sa sv. Misom u 11 sati prije podne.



AGM - Utorak 30.3.2021 - 10 sati prije podne u Hrv. Domu

Bingo - Utorak 30.3.2021 – poslije AGM



O ostalim aktivnostima ćemo vas naknadno izvjestiti.

Rodendani u mjesecu travnju

3. Mary Kraljev, Marija Zganec 8. Marija Zivkovic 11. Anton Zganec, Zvonimir Sockovic 14. Krsto Mislov 15. Anđelka Orsulic 25. Ana Barbaro 29. Ivan Simek.





Skrivaćica riječi - Tema - Uskrs

U	R	A	D	O	S	T	E	N	N	E	C	J	E	P	I	B	I	
S	Z	D	U	S	K	R	S	N	O	J	U	T	R	O	O	L	S	
K	U	Z	E	L	S	N	I	L	Z	A	H	I	V	O	B	A	U	
R	Č	P	R	I	R	O	D	A	E	J	A	Z	I	T	I	G	S	
S	I	Z	I	K	L	Z	O	N	Č	E	N	I	S	E	T	O	I	
N	N	U	S	K	R	N	I	S	I	M	B	O	L	I	E	S	Z	
P	A	L	M	A	T	N	T	S	Ć	I	C	B	A	N	Lj	L	U	
I	O	J	E	L	O	O	S	L	O	V	I	D	V	A	C	O	S	
S	K	E	R	K	O	R	V	N	A	V	I	A	I	N	I	V	K	
A	R	I	T	R	A	D	I	C	I	J	A	R	T	Đ	C	E	R	
N	I	I	A	E	Ć	A	J	O	K	A	D	O	I	E	T	K	S	
I	Ž	N	P	I	L	E	E					A	V	I	O	R	R	N
C	L	M	I	J	E	Č	Ć					I	I	H	A	E	Š	U
E	I	A	J	M	I	N	A					J	A	Nj	E	Ć	Ć	Ć
I	A	S	E	B	I	Č	I					D	Ž	A	Č	I	A	E
K	A	L	E	L	U	J	A					A	S	K	A	D	N	D
O	B	I	Č	A	J	I	G	B	J	A	G	L	A	C	A	S	K	
Š	B	N	A	G	D	A	L	O	K	R	I	Ž	T	P	N	K	V	
A	Z	A	Č	J	A	G	A	Nj	A	C	B	O	Ž	J	I	I	J	
R	M	G	R	O	B	A	Z	E	R	U	K	U	I	E	E	B	E	
I	A	Lj	U	B	Lj	U	B	I	Č	I	C	A	A	S	D	L	R	
C	S	U	N	C	E	E	A	I	U	S	U	D	I	M	A	A	N	
E	I	T	S	P	L	H	U	Lj	N	C	E	A	Š	E	N	G	I	
P	R	O	Lj	E	Ć	E	A	M	H	O	S	A	N	A	A	D	C	
O	B	I	T	E	Lj	S	K	O	O	Z	R	A	Č	J	E	A	I	
T	B	N	O	V	I	Ž	I	V	O	T	I	K	E	Š	K	N	R	
P	O	P	U	S	R	E	T	A	N	U	S	K	R	S	V	I	D	

OBIČAJI, KOŠARICE, PISANICE, RADOST, USKRS, ISUS, USKRSNO JUTRO, BLAGOSLOV, SLAVITI, PILE, JAJE, USKRSNI SIMBOLI, USKRSNUĆE, PRIRODA, OBITELJ, PROLJEĆE, SRETAN USKRS, PALMA, JANJE, ALELUJA, TRADICIJA, KRŠĆANSKI BLAGDAN, SVIJEĆA, JELO, PJESME, DAN, GLAZBA, KRIŽ, TREĆI DAN, HOSANA, DAROVI, VJERNICI, SUNCE, ANĐEO, GROB, DAN, NOVI ŽIVOT, OBITELJSKO OZRAČJE, JAGLAC, LJUBIČICA, CVJETIĆ, ZEČIĆ, MASLINA, JAGANJAC BOŽJI,

Pokojnici u našoj zajednici:



Petak 12.3.2021. Sprovod za preminulu Katu Perić
 Petak 12.3.2021. Sprovod za pokojnog Ivicu Hodak
 Utoark 23.3.2021. preminula Marica Vldak.
 Ponedjeljak 15.3.2021 Preminuo Slavko (Stan) Stankovic
 Srijeda 24.3.2021 preminuo Tomislav Lolic, brat Edija Lolic.



Pokojnima neka je pokoj vječni a obiteljima i rodbini iskrena sućut.